
 

Результаты анкеты, используемой для определения уровня 
удовлетворенности предлагаемыми образовательными услугами. 

Для родителей дошкольной организации 
(полностью согласен,  согласен, не согласен, совешенно не согласен) 
 

1. Ваш ребенок с удовольствием идет в детский сад 

полностью согласен 57% 

согласен 39% 

не согласен 7% 

совершенно не согласен 

 

2. В группе создана  благоприятная атмосфера для обучения и жизни 
ребенка 

полностью согласен 74% 

согласен 26% 

не согласен 

совершенно не согласен 

 

3. Вы довольны  услугами  воспитателей группы 

полностью согласен 82% 

согласен 12% 

не согласен 

совершенно не согласен 

 

4. Вы довольны услугами  других специалистов дошкольной организации 
(муз.руководитель, инструктор по физкультуре, учитель казахского языка,  

педагог-психолог, логопед). 

полностью согласен 72% 

согласен 28% 

не согласен 

совершенно не согласен 

 

5. Педагоги соблюдают нормы этики, педагогическую тактичность и 
справедливость в обращении  с детьми 

полностью согласен 72% 

согласен 26% 

не согласен 2% 

совершенно не согласен 

 

6. Наблюдаете  ли Вы  развитие вашего ребенка 

полностью согласен 67% 

согласен 31% 

не согласен 2% 

совершенно не согласен 

 

 



7. Учебно-воспитательная работа дошкольной организации способствует 
подготовке ребенка к школе   

полностью согласен 46% 

согласен 52% 

не согласен 2% 

совершенно не согласен 

 

8. Детское питание соответствует требованиям и сбалансировано для детей 
дошкольного возраста 

полностью согласен 53% 

согласен 44% 

не согласен 3% 

совершенно не согласен 

 

9. Вы удовлетворены качеством информированности о достижениях и 
поведении вашего ребенка 

полностью согласен 65% 

согласен 33% 

не согласен 2% 

совершенно не согласен 

 

10. Специалисты дошкольной  организации: медицинский работник, 
психолог, учитель казахского языка, музыкальный руководитель и другие, 
оказывают родителям групп консультативную помощь в развитии, 
воспитании и обучении вашего ребенка. 

полностью согласен 46% 

согласен 46% 

не согласен 8% 

совершенно не согласен 

 

11. Вы довольны  организацией  работы детского сада 

полностью согласен 64% 

согласен 36% 

не согласен 

совершенно не согласен 

 

12. Оказываете ли вы материальную помощь дошкольной организации 

полностью согласен  
согласен 27% 

не согласен 43% 

совершенно не согласен 21% 

 

13. Если вы хотите уточнить любой из ответов, или если вы хотите добавить 
комментарий  о дошкольной организации, или если вы хотите дать рекомендации 
по улучшению работы дошкольной организации, пожалуйста, укажите это здесь. 

Если у вас есть жалобы, вы можете обратиться в Департамент  обеспечения 

качества образования или указать их здесь. 
 



Жалоб, комментариев, рекомендаций не поступило. 
 

Вывод:  
В опросе приняли участие 60 представителей родительской общественности 

предшкольных групп, сто составило 85%  
  98% участников опроса удовлетворены предлагаемыми образовательными 

услугами. 
 


